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in[]:= ClearAll["  *"];

In[« ]:=

galoisBase[f_,selectede_:e]:=Modu1e[{n,rx,allsets,coef,symm,base,contents,sols,oldselected,xl

n=Exponent [f,X] ;

allsets=Subsets[Range[-5,5],{n}];

vars=Take[ {x1,x2,x3,x4,x5,x6,x7,x8,x9,x10},n];

coef=CoefficientList[f,x]//Reverse//Drop[#,1]&;

symm=Table [SymmetricPolynomial[i,vars], {i,1,n}];

(% [Stepl&2]whileSXDETT )

sols=Table[1/v, {i,1,n}];rx=V=v; (*whileD#¥]HEA{E«)

selected=If[SameQ[selectedd,0],RandomChoice[allsets],selectedd]; (+*whileD¥IHAME )

While|

1A11True [Append [sols,rx] ,PolynomialQ[#,v]&] | |[Discriminant [rx,v] =0, (xR (x) ’EMEZIFDIv rx,sol

oldselected=selected;

vs=Permutations[vars].selected;

contents=Append [symm+coefxTable[ (-1)~ (k-1), {k,1,n}],v-vs[1]1];

rx=GroebnerBasis [contents,Append [vars,v]][1]; (+BRIETvERICIF ORI S EIDZ +)

V=If[IrreduciblePolynomialQ[rx],rx,Laste (List@@Factor[rx])]; (*VDGroebner&[E«)

sols=Tab1e[base:GroebnerBasis[contents,{varsﬂiﬂ,v},Drop[vars,{i}]]//PolynomialMod[Last[n],V]
varsﬂi]/.Solve[base:@,vars[i]]El]//Collect[n,v]&,{i,1,n}];

selected=RandomChoice[allsets]

[E

selected=oldselected;

{V,sols}]
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In[e ]:=

In[

In[

]:=

galoisGroup[f_,selectede_:a]:=Modu1e[
{n,m,vsols,vs0,vsl,pos,vset,perml,permi,irQ},
{V,sols}=galoisBase[f,selected@];
n=Exponent [f,x] ;
m=Exponent [V,V];
irQ=SameQ[m,Factorial[n]]; (*=irreducibleQx)
(% [Step3]V (x) DIRDEAVsE,ZDFE 1 ERv (=vl) DR TRY. GaloisBEEMs,DEFENT/INALTVET *)
If[!irQ,vsols=v/.NSolve[V=:0,V];
vs@=vs/.AssociationThread[vars-sols]//Collect[#,V]&;
vsl=vs@/.{v-vsols[1]};
pos=Table[PositionSmallest [Abs [vsl-vsols[i]]]],{i,1,m}]//Flatten;
vset=vsO[pos]];
(* [Step4]GaloisE % K3, GaloisEEN'S,DEFIF/NT/ISALTNES )
galoisgroup=If[irQ,Permutations[Range[n]],
perml=sols/.{v-vsols[1]};
Table[
permi=sols/. {v-vsols[i] };
Table[PositionSmallest [Abs [permi-perm1[k]]] [11,{k,1,n}]//Flatten, {i,1,m}]];
MatrixForm[Sort[galoisgroup]]]

$c5=Table[RotateLeft[{1,2,3,4,5},1i],({1,0,4}]; (+RAIDEREETELH, $EDFTNS)
$d5=Join[$c5,%$c5/.{2-5,5-52,3-54,4-3}]//Sort;
$f20=Join[$d5,$d5/. {2-3,3-5,5-4,4-2}] //Sort;

replace[gline_List,rp_List]:=(gline/.AssociationThread[Range[5]-rp]) [rpl; (*xHO7EDZEHEx)
realRoot [p_]1:=Sign[p]Abs[p]~ (1/5); (+E5FiE«)
(% (ri,r2,r3,rd) B’%H38, (r4,r3,ri,rl), (r3,ri,ra,r2), (r2,rd,ri,r3) BELHNIEEFE)
deleteRedundancy[rsets_]:=

Nest [RotateLefteDeleteElements [#, {#[1] [{4,3,2,1}],#[1][{3,1,4,2}],#[1][{2,4,1,3}]}]&, rsets

solveQuintic[f_]:=Module|
{coef,delta,g,order,gal,perm,i,ro,ri,r2,r3,rd,$wl, $w2,$$wl, $$w2,$r1,$r2,%$r3,%r4,al,a2,a3,as,tl
coef=CoefficientList [f,x]//Reverse;
delta=coef[2] /coef[1]/5;
g=Ff/.{x->x-delta}//Collect[#,x]&; (xx*DRIZ0(CTS. FKBIFTERITED [4ROFBEHFoTHEWVEICIS-H
galoisGroup[g];
order=Length[galoisgroup];
ga1=If[MemberQ[{5,10,29},order],Switch[order,5,$c5,1e,$d5,20,$f20],

Print ["RAIfRRSRARBATEHYEEA (It's not a solvable quintic equation)”];Break[]];
perm=Permutations[{1,2,3,4,5}];
i=1; While[Sort[replace[#,perm[i] ]&/@galoisgroup]#gal&&i<120,perm[i];i++];
galoisbase={x1,x2,x3,x4,x5}=sols[perm[i]];
(xpartl (FI¥) [EHOE(E | Lagrange D BERro~ry, ti,ty,ts,ts,w, w5 *)
Clear[Z&];
ro=x1+ x2+ x3 + x4 + x5//PolynomialMod [#,V]&;
ri=x1+¢ x2+ £”2 x3 +Z"3 x4 +£~4 x5//PolynomialMod [#, {V,Cyclotomic[5,Z8]}]1&;
r2=x1+£”2 x2+ £*4 x3 +f x4 +£~3 x5//PolynomialMod [#, {V,Cyclotomic[5,£]}1&;
r3=x1+&”3 x2+ £ x3 +Z£"4 x4 +£~2 x5//PolynomialMod [#, {V,Cyclotomic[5,8]}]1&;
rd=x1+g£"4 x2+ £"~3 x3 +£~2 x4 +Z x5//PolynomialMod [#, {V,Cyclotomic[5,£8]}]1&;
t1=ri1”5+r4"5;t2=r2725+r325;t3=r1xr4;t4=r2xr3;
wl=rl r272+r3”*2 r4;
w2=rl1”2 r3+r2 r4"2;
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(+partl (&¥) [HHFE] UTOKI~k7ELTFOEEEFICEENZDT,GaloisB N Cs,Ds THOTEHI BiETH ] TfE
ki=t1+t2//PolynomialMod [#, {V,Cyclotomic[5,8]}]1&;
k2= (t1-t2)~2 //PolynomialMod[#, {V,Cyclotomic[5,8]}]1&;
k3= (t1-t2) (t3-t4) //PolynomialMod [#, {V,Cyclotomic[5,£]}]1&;
k4=t3+t4//PolynomialMod [#, {V,Cyclotomic[5,8]}]1&;
k5=t3xt4//PolynomialMod [#, {V,Cyclotomic[5,£8]}]1&;
k6é=wl+w2//PolynomialMod [#, {V,Cyclotomic[5,8]}]1&;
k7= (wl-w2)~2//PolynomialMod [#, {V,Cyclotomic[5,&]}]&;
(xpart2[2R¥EK (1E1B) | k1~k30'5t1, t21, k4, k5D'5t3, taDEAKES. TDtset1lClF{t1,t2,t3,t4} DAED 1
(tsetl,tset2}={$t1,$t2,$t3,$t4}/.Solve [$t1+$t2--K18& ($t1-$t2) ~2--k28& ($t1-$t2) ($t3-$t4) --k38&¢
(+part3[2R#iK (2B H) |R1+R4=t1,R1R4=t3°,R2+R3=t2,R2R3=t4° . 2RH X EMLRL-RAN' K XD %)
Rset={R1,R2,R3,R4}/.Solve[ (R1+R4=-tset1[1]&&R1 R4=-tset1[3]~58&R2+R3=-tset1[2]&&R2 R3:=-tsetl[4]
| | (R2+R3==tset2[1]&&R2 R3:=-tset2[3]~58&R2+R3==tset2[2]&&R2 R3=-tset2[4]~5), {R1,R2,R3,R4}]//Sim
(+partd [SRILK|R1~-RADSFIRZLYr1-raffRES . ZO55w1tw2DEZH RS E 2HE R D133 . HREKIOLD H3h!
{$r1,$r2,$r3,$r4}=1f [Element [Rset,Reals],
(*Rsetﬁ{iﬁwﬂgj’*)
rsets=realRoot/eRset; (xCNIZHAICELZDT, BIHEFICLEL )
absTable=Table[{al,a2,a3,a4}=rsets[i];
wwl=N[al a2”2+a4 a3”2];ww2=N[al”*2 a3+ a2 a4 2];
TotaleAbseN[ {wwl+ww2-k6, (Wwwl-ww2)~2-k7}],{i,1,Length[rsets]}];
j=PositionSmallest [absTable]//First; (x|wl+w2-k6|+| (Wwl-w2)~2-k7 | FENEBBMEERDS. B
rsets[jl,
(*Rsetﬁ“ﬁﬂd)ﬂ%*)
£=Cos [2Pi/5]1+I Sin[2Pi/5]; (+CDERISRODTE—ARMEZRDE LX)
absTable=Table[ (xabsTableldRHDK L ZRIBRLLR, ERITRERFPIONEILEE )
al=Rset[i,1]~ (1/5) //N;a4=Rset[i,4]" (1/5) //N; (»r1lE5DD5FROANENZES>TERL. ratriltER:
a2set=Table[Rset[i,2]*(1/5) *&*n, {n,0,4}]//N; (xr2(35BYD5RIBEEZZBZHENHSB+)
a3set=Table[Rset[i,3]" (1/5) *E~(-n),{n,0,4}]//N; (xr2&r3[3E&EE*)
Table[$wl=al a2set[k]~2+a4 a3set[k]~2;$w2=al1”2 a3set[k]+ad”*2 a2set[k];
TotaleAbseN[ {$wl+$w2-k6, ($wl-$w2) ~2-k7}1, {k,1,5}] (* | $wl+$w2-k6 | +| ($wl-$w2)~2-k7|DTablex
»{i,Length[Rset]}];
pos=FirstPosition[absTable,Min@absTable]; (| $wl+$w2-k6 |+ | ($wi-$w2)~2-k7 | B/ BRBHIEER D
m=pos//Last;j=pos//First; (xposld {2,4}DL5[CHAEINS. ZhiZ[RsetD 2 FE Aa2set[4] |ZRT *)
(*pos=PositionSmallest [Flatten[absTable]];m=Mod[pos,5],n=Quotient [pos] CEALKRIETEHHY
{Rset[j,11~(1/5) ,Rset[j,2]~(1/5) *»&~(m-1) ,Rset[j,3]”*(1/5) *&~ (- (m-1)) ,Rset[j,41~(1/5)}//Si
|5 (vend of ifx)
(xpart5[fAA] ro~raDfEZXATBEX1-x5HKED )
€=Cos[2Pi/5]+I Sin[2Pi/5]; (+{RAX27/5[Cx)
x1=1/5($r1+$r2+ $r3+ $r4)-delta//Simplify; (xx1~xSDEBREEZEL. FAKEF () AlCrez ANNIE delt
x2=1/5 (£*4%r1+2"3 $r2+% "2 $r3+¢ $ra)-delta//Simplify;
x3=1/5(£"3%$r1+Z $r2+224 $r3+£~2%$r4) -delta//Simplify;
X4=1/5 (£~2%$r1+8"4 $r2+¢ $r3+2~3 $r4)-delta//Simplify;
X5=1/5 (£$r1+E~2 $r2+ ~3 $r3+L~4 $ra4)-delta//Simplify;
{x1,x2,x3,x4,x5}] //Quiet
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§1. =R

FADFIBFRY, MathematicaTld 5 R ARADEHEEEKHBZIVIFEHYVELFA, R A4REEVE
9) %45 SageMathTEEWEBNET. BOBSHEIENZEBVEITATRYERI GV SWNIE
gh‘&h‘l S WIEITEMDIDDZOTH2IEBN K WIERBRETEVWEERABEN | EBLTE
ZLTWVEVWDEERBWEYT, BNMIZEINBANEEAN, FOBRCERTEATVWSARBICE, &SIC
EBAWEMETT. EUVAR, AI@EN DENAE BRI RAFER f % solveQuintic[f] ICXALT
ST B TY. (quintic equation(d 5RARRKE WS EBR, AJfEH T2 L SageMath Z{FX (LT
CRDOMYKT. https://mixedmoss.com/mathematica/Galois/solvableEquations.txt ZS08.)

fORRIT x1,x2,x3,x4,x5 [Z, GaloisEf(& galoisgroup(VAN) (L, RIATVOR/NZERIIVIC, fORED
vIC&BERIR (S galoisbase(VAR) [T, ZNZN Global ICA>TWET. F7z, LUTFTR= rP(1<i4)&lNS
D[, Lagrange DR rD5TENDETY. |ELTTH>TEBVEEA.

m 1. x> -5x+12
inf-]- f1 = X*"5-5Xx+12;

solveQuintic[f1] // TraditionalForm // Timing
Out[« ]=

7\‘/2571@\/§+3 \/125 - 55 /5. +\‘/725+1e\/§+3 \/125 -55 /5 -

{24.0781, {—

1

\s
25+ 10 \/5 + 3 /125 + 55 /5

10 + 4 /5 -

’ 4. 5275

5310
- s
\5/25+10\/E+3\/125+55\/E \/
(—1+\/§+J’1J2(5+\/§))
1—16\5/—25+10\/E+3\/125—55\/§ (71+x/5+111/2(5+\/§))27

1 5 .
- \/25—10\/E+3 \/125 - 55 /5. (71+\/§+1«/2(5+\/§))+

3
5310(-1+\/§+11 2(5+\/§)) 5 .
- Js|1e+a+/5 - , —
64\fzs+1ex/5+3\/125+55\/§ 25+10 /5 + 3 /125 + 55 /5 45

(71+\/§+1 2(5+\/§)) \5/725+10\/§+3\/125755\/—76—14\5/25710\/§+3\/125755\/§

53/16 (71+\/§+1 2(5+\/§))2
16\5/25+10\/E+3\/125+55\/§

\s
(1+(+1 (5+ /5 ) 510+ 4 ] )
\/ 25+10\/§+3\/125+55\/§ ]

(_1+\/E+j1 2(5+\/§))3_

NI
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4 52/5

! (_1+\/§+m/z(5+\/5>) [{/2510\/§+3 \J125 -55 /5 +

1 5 . 3
p” \/725+1e\/§+3 \/125 - 55 /5. (—1+\/§+11/2(5+\/E)) -

21 (15 <1 |2 (5095 |
4\5/25+10\/E+3 \/125 + 55 /5

2 (_1+\/§+i«/2(5+\/§))2\s/5

1
10 +4 /5 -

> ]
25+ 10 /5 + 3 /125 + 55 /5

Bl
16 4 52/5

(—1+\/§+]‘L wl2(5+ \/E))
1—2\5/25—10\/E+3\/125—55\/E (—1+\E+ﬁ«/2(5+\ﬁ)j2—

53/10

\5/25+1e\/§+3 V125 + 55 /5 _
2 (1+\/§+i«/2(5+\/§))3\s/5

64

1, .
Z\/-25+10\/§+3 \J125 - 55 /5 (-1+\/§+11/2(5+\/§))-

10 + 4 /5 -

\s
25+1e\/§+3\/125+55\/§]J

ROTY. BHORFELFLVOTRHIEHDT-ATY. f(x1)=0 T EZEENDZIELHEKIIH
(FullSimplifyZ2[E1fEVEY), NEYRRNND 2O TELEZLLATHET. RUNRER, XN
NSolve TR AT LU TT .

ml-1:= N[{x1, x2, x3, x4, x5}] // Sort
x /. NSolve[fl == @, x] // Sort

Out[« ]=
{-1.84209, -0.351854 -1.70956 1,

-0.351854 +1.70956 1, 1.2729 - 0.719799 1, 1.2729 +0.719799 1}

Out[« ]=
(-1.84209, -0.351854 - 1.70956 i,
-0.351854 +1.70956 1, 1.2729 -0.719799 i, 1.2729 +0.719799 1}

—HLEY. ZLCEHBEBLUETY. GaloisBfz R THELLD. ZE# galoisgroup [CA>TNEY.



6 | solveQuinticProgram.nb

(- ]:= MatrixForm[Sort[galoisgroup] ]
Length[galoisgroup]

Out[+ ]//MatrixForm=
12

P NERP WNPAWULAWUWV

WwWhANMNURUERDMNW
NP WE ANV WUVD

vl b h W WwWNNR
PwunNnmuUuRr DdDPRPwW

Out[« ]=
10

NN 107D T GaloisBElL Ds T, ERKTTVD R/NZIERIIVIC, fOEZVTHRLUEZIL galoisbase (C
ADTWETY,

In[e ]:= \")
galoisbase[1] // Style[#, Small] &

out[« ]=
12006 787 264 - 425822240 v + 208 402 340 v* -

27985360 v + 1684900 v* - 379216 v° + 26005 v® - 1280 v/ + 270 v& + v

out[« ]=
6054273944400193041844643 18283210043537510172982556 v

5578128573037 769007071370 450898726320552994 738269075
848741284056 283693857 990269 v2 48990590 210 291 066 909 789 v3 20298 278273199799 074 739199 v*

+ - +

43286277726773087 494873831200 16699952826687147953269225 86572555453546174989747662400
201135113171765712 808 543 v° 3610975086 580 336739677 v°

- +
8657 255545354617 498974766240 1803594905282211978953076 300

3024539482009 844 367 259 v’ 7748 248475891441 971 v8 20177530786 520 629 859 v°
- +
21643138863386543747436915600 892500571686043041131419200 43286277726773087494873831260

s 2. x°-3

in[-]- f2 = x5 - 3;
solveQuintic[f2] // TraditionalForm // Timing

(2., {\@1_16\5 (1035 i 2 (55 V5] |5 = 3 -1+ VE+i 42 (5+v5) )",

256
%\‘75 (—1+\/§+Ji «/2<5+ \/E)),s—:;\g/g (—1+\/§+j.1’2(5+ \/E))B}}

Gal=FDHF CREXFHDELRDAEATY. RHIEHOT-ATI ELUEZLLERLET.

m[-]:= Ne{x1, x2, x3, x4, x5} // Sort
x /. NSolve[f2 == @, x] // Sort

Out[« ]=

Out[« ]=
{-1.00782-0.7322221i, -1.00782 +0.732222 1,
0.384952 -1.18476 1, ©0.384952 +1.18476 i, 1.24573}
Out[« ]=
{-1.00782 -0.7322221i, -1.00782 +0.732222 1,
0.384952 -1.18476 i, ©0.384952 +1.18476 i, 1.24573}
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m 3. x°-11x°-10x>+11x+10

nf-]= f3 = x*"5-11x*3-10x"2 +11x + 10;

solveQuintic[f3] // TraditionalForm // Timing
Out[« ]=

{20 { [\5/72275+1955 5 -2 /1093 (1525 -682 V/5) +
4/5

\5/ 2275+ 1055 /5 + 2 1 \/1@93 1525 - 682 /5 ) +

\/ 2275 - 1055 /5 - 2 i \/1@93 1525 + 682 \/5) +

\S/—2275—1055\/E+211\/1093(1525+682\/§>) \/_—(1+\/—+1«/ (5++/5 )
4 54/5

1
(— \5/-2275+1955 5—21’1\/1093(1525—682\/§> (—1+x/§+j 2(5+\/§))+
4

16

1
- 5—2275+1055\/§+21’1\/1093(1525—682\/§> (71+\/§+j 2(5+5

1
- (71+\/E+j1 2 (5+5) )3\5/7227571955\/572]1\/1993 (1525 + 682 \5 ) +
64

\5/-2275-1955 NG R \/1993 (1525 + 682 \/E) ]

1

\F— (71+«/§+j 2(5+\/§)) ({/72275+1055«/§+21\/1093 (1525 - 682 \/5) +
4 /2 5%/

1

il 5,2275+1055\/E—2j1\/1093(1525—682\/§> (,1+\/§+j,/2<5+\/§) ’
64

1

- (71+\/E+j“/2(5+\/§))2\5/7227571955672]1\/1993 (1525 + 682 5 ) +
16

1

_(_1+\/§+]‘u/2(5+\/§))\5/-2275-1055 5+2j\/1093(1525+682\/§)),
4

—(1+\/—+1 (5+ /5 ) \5/—2275+1655\/§—211\/1693(1525—682\/§) .
4\5/554/5

6—14 5—2275+1055\/§+21’1\/1093(1525—682\/§> (—1+\/§+jm ’
1+4/5 41 m) {/—2275—1955\/?—211\/1@93 (1525 + 682 /5 ) +

(1+\/_+1 \/?) \/—2275—1055\/E+211\/1093 (1525 + 682 /5 ) ],
m(u\/?m\/TM \/—2275+1055\/E+211\/1093(1525—682\/E>

(_1+\/E+ju/2 (5+\/§) ) +i {/-2275+1955 5 -2]1\/1093 (1525 - 682 \E)
(71+\/§+j 2 (5++/5)

1

4
1
16

+ \5/72275 ~1055 /5 -2 \/1093 (1525 + 682 \/5) +

1 ) 3 .
a(—l+\/§+l 2(5+«E)) \/—2275—1055\/E+21\/1093(1525+682\/§> }}

Gal = Ds NMOEHMDSFERNHEDTR; NEHDBATY. ERESRREFEL>TERHD,
hEYEREHANYELE.
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BEHSEBDEZIE MathematicaTld [z = r (coso+1ising) (r>0, -t <6 <) DEE,
2 = 2% =r'® (cos (6/5) +isin (6/5)) ] EELBLET. 3 FROFITH,

Inl- J:= Abs@{(—l—I)"(l/S), \7-1-1}
Ar‘g@{(—l—I)"(l/3), «7-1-1}

Out[« ]=
{21/6, 21/6}
Out[«]=
(27
4’ 4
ERYERT, RIS, APUEZLLERLEY.
m[-1:= N[{x1, x2, x3, x4, x5}] // Sort
x /. NSolve[f3 == @, x] // Sort
Out[«]=
{-2.3504 +1.06681 x 16" i, -1.42891 + 1.60022 x 16 *° i,
-0.813416 + 2.66703 x10 '/ i, 1.6264 + 0. i, 3.56632 + 0. 1|
Out[« ]=

{-2.3504, -1.42891, -0.813416, 1.0264, 3.56632}

INESBREHIBELOTHELEY,

in[-1= trim[x_] := If[Abs[Im[N[x]]1] < 1@~ (-15), Re[N[x]1, N[x]]
(trim /e {x1, x2, x3, x4, x5}) // Sort

Out[« ]=
{-2.3504, -1.42891, -0.813416, 1.0264, 3.56632}
EHMESETY. —MRICRIVEHMGOELARIISE, RAEBLGOERRSUELLYET. ROA, 7
ITERNTHBL,
(- 1= Plot[f3, {x, -3, 3.6}, PlotLegends - 3]
Out[« ]=

x> -11x3-10x%>+11x+10

-100
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§2. JOUS LD

2-1. 70735 L0E

GaloisBEN Fyg, D5, Cs DWITNICEXT T BLICAEVELEN, 3O TOIILE—HEICLEDIITEE
{, FylIg3T0VILDTICHETVEYS. TORBEECRYET,

IV galoisG .
AN wGaloisiﬁi

Step0] fEDE #2 . o
e I an - GaloisEE
Foo DEIERICE T DEH ky~k;
[Step2]2 RAFEHZE/EL s m
wa= s Ds DEEEICBTZEE t,~t,

[Step3] 2 RATER &AL _ -
° Cs DEIERICE T BZE R, ~R,

[Stepl] EifiEE
_—

[Step4] 5 FEIREKH B
————— 1~y

[Step5] EAHEAA
— > X1~ X5

2-2.F A EREA
Ri=r1°,Ry= 1> ,R3=r3° R4=r,° (ril$Lagrange D7 fE =)
EBWVWTWEY, FETEMEE] VOO0 TBERICK =x(v)(vIERET) 2R AL, AoZEA RN
ZIBEAVDOMod #EZBLETOETE | OEKRTY. ZOFHEIMathematica Tl PolynomialMod & \5]
NYREED, FEBICRCEITTEET.

[Fpo (LT 2TOVILDTTICESTNG] EWSDIE, BIRIE GaloisBEN' CsDAIRADIHE, Ri~REH
[EHETE | TREVES. GaloisBEN'DsOARRADIGEL ti~ t, BOEMEAE I TRIVES. (bt
DEZE(L I'solveQuintic]® J—F partl ZHIELZEN. ) ZLT Ri~RIF [t~ t,DfEZ 2R AR A%
1 BB TREVET. — A GaloisBEN Ry D ARRRDIZEE, ti~ t,ZRDBDICE2RARANBE
T, Ri~RZEXRODBDICECEI—EHETY. LHUMathematicalcé>T 2R AR E2EIELIE I
BERATTY. LM T GV Ds DIFETE FyDIHE L EIRICAEZIN, TOTILN—DICFEeFHT
TY,

LHLZDIHE TE [[Stepd] RD5SFEAR r; 3K 8H2 | [CFANT,
(7)R1~R4 BN (1)R1ERs, RyER WMEFREK (rlry, RnErMERER)
D2ODHZERINBEICBYET. ZLTUT)DHEER [~ M2 TEHELTE—REZRDEN
= |(D5_solutions.nb[f#,E]), (1)DBEEr & R DEEDSERICE>TE—REMEELEDOEVNE (S
ik (AR RS R ARRRICDONT) AFEBICZRIIEELE.

S5(C GaloisBE DA RN ICIToTWEY. RICGaloisBEN'F, TH=ELTH, ZNIERFEE LW EBK
T, ZNTRETTDTY. Fp=<(1,2,3,4,5),(2,3,5,4)> [C[ZL2C]—FHSEEVWHIEITT. S5FWN
ECGaloisBE(E f#x1,x2,x3, x4, X5SDEHE (IO TERBIENTE, ZNEFEIT Fpll BRIC—FSHBIE
xS, HIRIE (x°-3)DGaloisEEGalzKHTHELLD. IV R galoisGroupl] Z{EWVXT. (F[EFE
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g 37U GaloisBE N AN TSE DT, vOREEIRELTVET )

in[- .= galoisGroup[x~5-3, {1, 2, 3, 4, 5}] // Style[#, Small] &

Out[«]=

VUV UARARERAWWWWNNNNRERERR
NEAWWURNNRUARWAURAUNDW
WINREANRPRWURUBAMNARARERUWWNDRWUV

PwNmMPUVUVWNRPURMNRPUDWERURMWN
PBRWNRPNUWBRANRPUWURBANDWUDN

NI Frp ERABITIN, BEILC—HBLTIWBRTEDYFEA. IITHROBIRETVET.

BIR2ATE (13 2 5 4) TRSNEEEa- |01,

[ X3 5 x5, x5 > x3] LB (CLOT, ROKSICEDHYET.
12345)@(12543)_(12345
13254 15234) 115432

[1 325 4]0 FeDEHR[1 5 4 3 2] ICBYELE. ZOTHEEIROI-RTEITTEET,

) _ (2,3, 5, 4)2

in[-]:=  replace[gline_List,rp_List]:=(gline/.AssociationThread[Range[5]-rp]) [rpl;

TLEZAF EOEMBIORICBYET,

m-1= A={1, 2, 5, 4, 3}; replace[{1, 3, 2, 5, 4}, A]
Out[« ]=
{1, 5, 4, 3, 2}

INZEEVGaloisEih Fpp E—HIBXT , BERIGNOEILTNEY.
E(F, ZOBITIEATCalEB T L Fyp & —HULIT.

ml- 1= (replace[#, A] & /@ galoisgroup) // Sort

= $20
out[«]=
{{1, 2, 3, 4, 5}, {1, 3,5, 2,4}, {1, 4, 2,5, 3}, {1, 5, 4, 3, 2}, {2,1, 5, 4, 3},
{2, 3,4,5,1}, {2,4,1, 3,5}, {2,5,3,1, 4}, {3,1,4, 2,5}, {3,2,1,5, 4},
{3, 4,5,1, 2}, {3,5,2,4,1}, {4,1, 3,5, 2}, {4, 2,5, 3,1}, {4, 3, 2,1, 5},
{4, 5,1, 2, 3}, {5,1, 2,3, 4}, {5,2, 4,1, 3}, {(5,3,1, 4, 2}, {5,4, 3, 2,1}}
Out[«]=
True

galoisbase [C[EZDERICEIRSNEBROUAM AL TWEYS.,  (TTOEDA T solsTT, )
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§3. f#HiE

3-1.ERAEDEE
BLRABVTTA, EREERLTRANEBNTVET. FHLBNTIS-H B4 HET.

BERO—D2E[BEHMHFOEYIEVN]TY. FIZE
list={12.7279, 18.1817, 14.1421, 5.45378, 20.6312, 9.31749, 13.7632, 17.1464,

16.2127, 4.89898, 18.5606, 1.03528, 16.5916, 3.00429, 17.6269, 6.31319,

4.41851, 3.8637, 22.0454, 10.7317, 21.0101, 1.41421, 8.28221, 1.02141 x 10"}
DHHSERBEICUTL\PositionZ 15 BDIC PositionSmallest & Position&Min(UARDUZARDEE) ZFEST
WEIH, FNICITAERREEBRSE $MaxExtraPrecision =50." (LELELEIEWSIS-AHTEVET,

£5 1 DOMERIZARIOEZR]TY. ThB SEHERERRFIC 20,c5,d5BEDEHES>NMIFEALTL
U, FHSHBWN\YTLEVELE, TEETSL, TZ3BRY Module DREBZEHIZ AN TGlobalZ
HERSTLIICLTWETH, ANTETRETOIILN A ISEINTHLINTT,

4 [ElsolveQuintic #{F> 800U LD R FIEREMMEELIA, T, ImLUEI [NSolve] ZE>TH
FHERE—BLELE. [H3RERIERLWKESHSTRVWERBVEY. (BLINSolve] LT h —E LA
WD HASNIEAE, 50X THMoETET2EBVEINTY. ) FERUICFITBELTIX O

REZEJELTVWETH, HEMCEIINEECRETT. LALBEN X OBREA0TRVEECIS-A
ZhorDT, ZORRKICTOVILLELE. LALINIE GaloisGroupProgram.nb #{E1E S 2R1=21=0

T, SEMELZVWIEINIEA. EITREACEIEEZLVOTELTVERA.

3-2.fBOI—F

Z0/-rJvIDI-FEFHET B, solveQuintic AT galoisBase, galoisGroup &EMI-FEFFMS
nEd. INBOI-FIZDWTIE gettingIntoTheProgram.nb & B SN,

3-3.HMENLMHE
QIR OB A RS K AR ONT, ROMBENRYIIEET.
(1] TR1, Ry, Rs, Ry @ETEH] i
[Ry &R4, Ry &Ry [FMEHRHAR | (RERAI D5_solution.nb [fHR] LEER)
[2] Gal = Cs DEEGFIIEMMESEIZD.Gal = Ds T[4 Fop DEEFEMMRIGUEE(L5ME,
B0, EHMGUENSELBE, 3EOEKBEFOILEBL. (1) MSTCERET)

B, SEXHR]ICLEE [QRIBOBIF TSR AR xO+ax+b=0 [FEEE-E— 235D (B
5.4NEREY.

BG40,
FYFELWERBBICDWTIE https://mixedmoss.com/mathematica/Galois [CHHELLIEEL



